

习近平会见红十字国际委员会主席斯波利亚里茨

新华社北京9月5日电 9月5日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见红十字国际委员会主席斯波利亚里茨。

习近平高度评价红十字国际委员会成立160年来在国际人道主义方面开展的富有成效的工作,赞赏红十字国际委员会为世界和平与进步作出的重要贡献。

习近平指出,当今世界正在经历百年未有之大变局,人类社会面临许多挑战,有些似曾相识,有些是新挑战。在此形势下,中国没有独善其身,而是同世界各国加强合作,共同探寻解决之道,推动构建人类命运共同体。我提出共建“一带一路”倡议、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,就是希

望和世界各国一道,实现经济发展,改善民生,互利共赢,为加强全球治理和人道主义问题治理提供中国理念、中国方案。

习近平强调,人道主义是能够凝聚不同文明的最大共识。中华传统文化中包含的“仁者爱人”、“己所不欲,勿施于人”等思想,同国际红十字运动的宗旨相融相通。中国秉持人民至上理念,打赢了人类历史上规模最大的脱贫攻坚战,面对新冠疫情不仅保护本国人民生命安全和身体健康,而且开展了历史上规模最大的全球人道主义援助行动。事实证明,中国是国际人道主义事业的积极拥护者、参与者和贡献者。中方愿同红十字国际委员会进一步密切

合作,为促进人类和平与进步事业作出重要贡献。

斯波利亚里茨表示,祝贺中国成为获得第49届南丁格尔奖人数最多的国家,这表明了红十字国际委员会和国际社会对于中国人道主义事业发展成就的高度认可。中国始终尊重并执行国际人道主义法。共建“一带一路”促进了世界发展,助力了全球人道主义事业。红十字国际委员会高度赞赏中方为国际人道主义事业发挥的积极作用和作出的重要贡献,期待同中方进一步深化合作,共同为促进世界和平发展以及国际人道主义事业作出新的贡献。

王毅参加会见。

阜新蒙古族自治县 领导干部“周一大接访”公告

根据第十五届县委常委第九十一次会议决定,自2023年8月28日开始,实行各级领导干部“周一大接访”制度,现将接访安排公告如下:

一、接访时间

法定工作日的每周一上午8:30—11:30,下午2:00—5:00。

二、接访领导

正科级以上领导干部。

三、接访形式及地点

(一)县级领导干部预约接访

书记、县长等县级以上领导干部接访地点:社会治理综合服务中心一楼信访接待中心或在县级领导干部所包保乡镇的指定接待场所。群众在工作日通过拨打0418-8802886或0418-8833124进行预约,预约成功后将由相关分管领导负责接待。

(二)科级领导干部直接接访

各乡镇党委书记及乡镇长接访地点:乡镇党委政府指定接待场所。

县直单位负责人接访地点:县直单位指定接待场所。

四、注意事项

1.依法已经或应当通过诉讼、仲裁、行政复议等法定途径解决的诉求,不在接访范围。

2.来访人提出信访事项,要客观真实,不得捏造、歪曲事实,不得诬告、陷害他人。

3.多人提出同一信访事项的,推选代表不超过5名参加接谈。

中共阜新蒙古族自治县委
阜新蒙古族自治县人民政府
2023年8月23日

中消协发布中秋消费提示:拒绝过度包装月饼和“天价”月饼

随着中秋节临近,不少消费者已经开始选购月饼。中国消费者协会日前发布中秋消费提示,呼吁消费者拒绝过度包装月饼和“天价”月饼,反对奢靡浪费。

国家市场监督管理总局修订的GB23350—2021《限制商品过度包装要求 食品和化妆品》(以下简称《标准》)于2023年9月1日正式实施,对限制食品和化妆品过度包装提出明确要求。其中,限制月饼过度包装,在《标准》第1号修改单中有明确规定并已于

2022年8月15日实施。

为将限制月饼过度包装落到实处,中消协呼吁广大消费者树立可持续消费观,追求文明健康的生活理念,践行绿色低碳的生活方式,主动选择包装简约适度的产品,拒绝过度包装月饼和“天价”月饼,反对奢靡浪费。

中消协表示,消费者应通过正规渠道购买月饼,注意食品安全,妥善保留发票等消费凭证,以便发生纠纷时有效维权。主动参与社会监督,发现问题积极向有关部门举报,或向消协

组织反映。

经营者应当严格执行《标准》及相关规定,月饼的包装层数最多不超过3层,减少包装盒中不必要的空隙。严格控制包装成本,包装材料不得使用贵金属和红木材料,月饼不应与其他产品混装,让月饼回归大众消费品属性、回归传统文化本源。同时,保证食品安全,不得虚假宣传、价格欺诈,不得售卖“天价”月饼,为广大消费者提供营养健康、美味实惠、简约环保的产品。

(新华网)

偷梁换柱修山塘

廉政之声



“我没有认识到项目管理是组织赋予的一项职责,不是哪个人用来随意调配、照顾亲友的权力……”日前,湖南省桂阳县水利局水旱灾害防御中心原主任刘某受到处分后悔恨地说道。

此前,桂阳县第三巡察组对县水利局党组开展巡察,发现刘某在樟市镇公和村雪里冲山塘维修项目建设中可能存在优亲厚友、弄虚作假、接受管理服务对象吃请等问题。随后,巡察组将问题线索移送县纪委监委,并成立核查组开展调查核实。

“请你说明一下樟市镇公和村雪里冲山塘维修项目申报过程。”该县纪委监委第五纪检监察室工作人员找到刘某了解情况。

“雪里冲山塘是龙潭街道洞水村的

……”面对县纪委监委的工作人员,刘某有些犹豫,但还是说出了事情的原委。

当时桂阳县对水利发展资金农田项目分3个片区实施,龙潭街道洞水村并不在规划中。而承包雪里冲山塘的周某是刘某表哥谭某某的岳父。谭某某便请求时任县水利局水利水电工程管理处站长的刘某利用其负责水利项目和资金分配的职权便利,将该项目打捆添加到就近的樟市镇公和村。

“在项目实施过程中,你又是如何做到‘掩人耳目’的?”工作人员追问。

“我联系到了樟市镇水管站原站长邓某某,让他出面与公和村委会和村项目理事会做好解释工作,并按照‘四自两会三公开’的要求,以樟市镇公和村的名义‘制作’雪里冲山塘维修项目所需要的资料。”刘某如实回答。

樟市镇水管站和村委干部不敢得罪刘某,在公和村根本没有雪里冲山塘的前提下,以樟市镇公和村的名义配合制作了一套雪里冲山塘维修的假资料。就这样,原本属于樟市镇公和村的

农田水利项目指标,被“偷梁换柱”到了龙潭街道洞水村雪里冲山塘维修项目上,并完成施工及验收过程。

“接受施工方雷某某吃请,又是怎么回事呢?”工作人员继续追问。

“验收当天,雷某某托他在县水利局水利水电工程管理站跟班的侄子侯某某约了我和其他的验收人员一起去吃饭。当晚,除我们一行人之外,还有樟市镇水管站新任站长张某某、原站长邓某某和樟市镇公和村村委干部……”

随着这餐宴请的结束,这件“偷梁换柱”的事情看似画下了一个“圆满”的句号。大家彼此心照不宣,刘某更是自认为为群众办了件“好事”,算不上违纪违法。

最终,刘某把不准法纪的尺度、亲情的温度和服务对象交往的限度,滥用职权,优亲厚友,受到党内严重警告处分,并被责令辞去桂阳县水利局水旱灾害防御中心主任职务;其余涉案人员均受到相应处理。

(中央纪委国家监委网站)



分类信息

声明

阜新禾骏汽车服务有限公司原公章不慎遗失(210901001004889),声明作废。

玛瑙·黄金镶福镶成与中国重机走进蒙古贞暨2023中国观赏石博览会·国家级特色小镇十家子第十七届玛瑙文化旅游节盛装启幕

(上接一版)

开幕式上,黄金矿产资源合作开发、玛瑙原石市场开发建设等20个项目签约,预计投资额达到43.9亿元。同时还举行了为中国重机摩托俱乐部授牌、中国第二届“赏石艺术”杯颁奖以及规模庞大的玛瑙展、百辆哈雷重机环城巡演、精彩的非遗文化展演、乌兰牧骑文艺演出等活动。在为期四天的节庆活动中,还

有名家访谈、名优特色产品展销、文体比赛、文化旅游产品考察等活动。

本届十家子玛瑙文化旅游节由中国观赏石协会、中国黄金集团有限公司、中国重机摩托俱乐部、中共阜新蒙古族自治县委员会、阜新蒙古族自治县人民政府主办,辽宁省观赏石协会、中国观赏石协会战国红玛瑙专业委员会、阜新县文化旅游和广播电视局、阜新县商务局、

十家子镇人民政府、阜新镇人民政府、新民镇人民政府、阜新十家子玛瑙产业基地管委会、辽宁排山楼黄金矿业有限责任公司、飞麟公棚津阜信鸽小镇承办,十家子玛瑙文化产业发展集团有限责任公司、十家子玛瑙协会、十家子玛瑙商会、十家子国际玛瑙宝石城协办。

县领导赵宝权、陈忠民等参加开幕式。